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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2017. július 05-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli  ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk    polgármester 

Ádám Kálmánné képviselő 

Boldizsár Andás képviselő 

Csertő Attila  képviselő 

Forgó Gábor  képviselő 

Hallai Tibor   képviselő 

   Kaldenekker Zoltán képviselő  

Szabó Sándor              képviselő  (8 fő) 

 

Igazoltan távol: Gyurkovics Balázsné képviselő (1 fő)  

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Verosztáné Csorba Mónika   aljegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 

megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel kilenc fő képviselőből 8 fő képviselő 

jelen van.  

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

125/2017.  (VII. 05.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2017. július 05-én megtartott   

képviselő-testületi rendkívüli ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. július 05-i rendkívüli ülésén az 

alábbi napirendet fogadta el: 

 

 

N a p i r e n d 
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Közérdekű bejelentések 

1. Katona József Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetőjének módosított 

jogviszony-megszüntetési kérelme 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

2. TOP-1.1.1-16 Ipari parkok, iparterületek fejlesztése pályázat benyújtása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:     Katona József Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetőjének módosított 

jogviszony-megszüntetési kérelme 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy Németh Marianna intézményvezető 

módosította kérelmét. Augusztus 1-jétől munkába szeretne állni, ezért jogviszonyának közös 

megegyezéssel történő megszüntetését kezdeményezte 2017. július 31-i dátummal.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

126/2017. (VII. 05) sz. Kth: 

Művelődési ház intézményvezetője jogviszonyának 

közös megegyezéssel történő megszüntetése  

 

Határozat  

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint az 

intézmény fenntartója, egyben a munkáltatói jogok gyakorlója a 111/2017. 

(VI.28.) sz. Kth. 1. sz. pontját az alábbiak szerint módosítja:  

elfogadja Németh Mariann kérelmét, s a Katona József Művelődési Ház és 

Könyvtár intézményvezetőjének magasabb vezetői és közalkalmazotti 

jogviszonyát, 2017. július 31. napjával közös megegyezéssel megszünteti, mely 

által magasabb vezetői megbízása és közalkalmazotti jogviszonya is megszűnik.  

Felkéri a polgármestert, hogy a magasabb vezetői megbízásról történő 

lemondással kapcsolatos munkáltatói intézkedések megtételéről gondoskodjon az 

alábbiak szerint:  

a fenntartó az intézményvezetőt a munkaviszony még fennálló idejére nem 

mentesíti a munkavégzési kötelezettsége alól, az időarányosan járó, de ki nem vett  

szabadságát pénzben váltja meg. 

 

Felelős:   dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
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2. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:     TOP-1.1.1-16 Ipari parkok, iparterületek fejlesztése pályázat benyújtása 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester kérte a TOP pályázat benyújtásához az előterjesztésben 

foglaltak támogatását.  

 

Szabó Sándor képviselő elmondta, ha a végleges pályázat elkészül, a képviselő-testületi ülés 

keretében szeretne tájékoztatást kérni a végleges költségvetésről és a szakmai tartalomról. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a TOP-1.1.1-16 Ipari parkok, iparterületek fejlesztése 

pályázat benyújtása határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

127/2017. (VII. 05.) sz. Kth. 

TOP-1.1.1-16 Ipari parkok, iparterületek fejlesztése pályázat benyújtása 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint tulajdonos 

önkormányzat a TOP-1.1.1-16 pályázati konstrukció Ipari parkok, iparterületek 

fejlesztése pályázat benyújtása tárgyú intézkedés keretében pályázatot nyújt be 6041 

Kerekegyháza, ipari területen lévő 8508 m2 alapterületű 2419 hrsz-ú ingatlanon 2250 m2 

alapterületű ipari csarnok épület, telken belüli közmű és belső út fejlesztése érdekében. A 

tervezett fejlesztés költségvetése, és az igényelt támogatás összege: nettó 430 000 000 Ft. 

A Képviselő-testület kötelezettséget vállal, hogy a pályázat pozitív elbírálása esetén a 

fenti kiadási-bevételi előirányzatokat az adott évi költségvetéseibe betervezi. 

 

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat aláírására, benyújtására, 

a szükséges nyilatkozatok megtételére, az esetleges hiánypótlások teljesítésére. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2017. augusztus 15. 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntéseknek megfelelően – a 

pályázat pozitív elbírálása esetében – az adott költségvetésekbe építse be a kiadási-

bevételi előirányzatokat. 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa: 

             - Pénzügyi iroda 

 - Városüzemeltetési iroda 

 - Magyar Államkincstár 
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Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a Tervezői megbízás a TOP-1.1.1-16 Ipari parkok, 

iparterületek fejlesztése pályázat előkészítése érdekében határozat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

128/2017. (VII. 05.) sz. Kth. 

Tervezői megbízás a TOP-1.1.1-16 Ipari parkok, iparterületek fejlesztése pályázat 

előkészítése érdekében 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete TOP-1.1.1-16 Ipari 

parkok, iparterületek fejlesztése pályázat előkészítése érdekében T 10 

Építésziroda Kft. (6000 Kecskemét, Rákóczi út 5. II. 6.), mint a legalacsonyabb 

összegű árajánlatát fogadja el, egyben megbízza a tervezőirodát 2250 m2 

alapterületű ipari csarnok épület, telken belüli közmű és belső útépítési munkáihoz 

szükséges tervezési munkák elvégzésére. 

Az ellenszolgáltatás összege: nettó 9 600 000 Ft + ÁFA , a Képviselő-testület 

kötelezettséget vállal a kiadás biztosítására. A kiadás fedezete a költségvetési 

tartalék. 

Egyben felhatalmazza a polgármester a vonatkozó tervezői szerződés 

megkötésére. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ Felkéri a jegyzőt, hogy a költségvetési rendelet soron következő módosításakor 

döntést vegye figyelembe.  

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa: 

             - Pénzügyi iroda 

 - Városüzemeltetési iroda 
 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester az ülést 15:20 órakor bezárta.  

 

Kmf. 

 

 

 

 

         Dr. Kelemen Márk                             Verosztáné Csorba Mónika 

            polgármester                    aljegyző 


